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平成平成平成平成２７２７２７２７年年年年    

第第第第５５５５回野洲市議会回野洲市議会回野洲市議会回野洲市議会定例会定例会定例会定例会    
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野野野野    洲洲洲洲    市市市市    議議議議    会会会会    
    



    

決議決議決議決議第第第第１１１１号号号号    

    

「「「「特定医療法人社団御上会野洲病院特定医療法人社団御上会野洲病院特定医療法人社団御上会野洲病院特定医療法人社団御上会野洲病院」」」」にににに対対対対するするするする支援支援支援支援のののの充実充実充実充実をををを求求求求めるめるめるめる決議決議決議決議（（（（案案案案））））    

    

    上記上記上記上記のののの決議決議決議決議をををを提出提出提出提出するするするする。。。。    

    

    

平成平成平成平成２２２２７７７７年年年年１２１２１２１２月月月月２２２２１１１１日日日日    

    

提出者提出者提出者提出者    野洲市議会議員野洲市議会議員野洲市議会議員野洲市議会議員    岩井岩井岩井岩井    智惠子智惠子智惠子智惠子    

賛成者賛成者賛成者賛成者    野洲市議会議員野洲市議会議員野洲市議会議員野洲市議会議員    梶山梶山梶山梶山    幾世幾世幾世幾世    

賛成者賛成者賛成者賛成者    野洲市議会議員野洲市議会議員野洲市議会議員野洲市議会議員    立入立入立入立入    三千男三千男三千男三千男    

賛成者賛成者賛成者賛成者    野洲市議会議員野洲市議会議員野洲市議会議員野洲市議会議員    河野河野河野河野        司司司司    

賛成者賛成者賛成者賛成者    野洲市議会議員野洲市議会議員野洲市議会議員野洲市議会議員    坂口坂口坂口坂口    哲哉哲哉哲哉哲哉    

賛成者賛成者賛成者賛成者    野洲市議会議員野洲市議会議員野洲市議会議員野洲市議会議員    上杦上杦上杦上杦    種雄種雄種雄種雄    

賛成者賛成者賛成者賛成者    野洲市議会議員野洲市議会議員野洲市議会議員野洲市議会議員    栢木栢木栢木栢木        進進進進    

    



    

「「「「特定医療法人社団御上会野洲病院特定医療法人社団御上会野洲病院特定医療法人社団御上会野洲病院特定医療法人社団御上会野洲病院」」」」にににに対対対対するするするする支援支援支援支援のののの充実充実充実充実をををを求求求求めるめるめるめる決議決議決議決議（（（（案案案案））））    

    

野洲市野洲市野洲市野洲市ではではではでは、、、、旧野洲町時代旧野洲町時代旧野洲町時代旧野洲町時代にににに特定医療法人社団御上会野洲病院特定医療法人社団御上会野洲病院特定医療法人社団御上会野洲病院特定医療法人社団御上会野洲病院（（（（以下以下以下以下「「「「野洲病院野洲病院野洲病院野洲病院」」」」

というというというという））））にににに対対対対しししし地域医療振興資金地域医療振興資金地域医療振興資金地域医療振興資金のののの貸貸貸貸しししし付付付付けをけをけをけを行行行行なうとともになうとともになうとともになうとともに、、、、市内市内市内市内のののの中核的医療中核的医療中核的医療中核的医療

サービスをサービスをサービスをサービスを確保確保確保確保するするするする目的目的目的目的からからからから医師確保医師確保医師確保医師確保やややや医療機器医療機器医療機器医療機器のののの整備等整備等整備等整備等のためののためののためののための補助金補助金補助金補助金としてとしてとしてとして、、、、

合併以降平成合併以降平成合併以降平成合併以降平成 21212121 年度年度年度年度まではまではまではまでは毎年毎年毎年毎年約約約約 1111 億億億億 5555 千万円千万円千万円千万円をををを交付交付交付交付しししし、、、、平成平成平成平成 22222222 年度年度年度年度からはからはからはからは約約約約 1111

億億億億 1111 千万円千万円千万円千万円からからからから 1111 億億億億 2222 千万円千万円千万円千万円にににに減額減額減額減額してしてしてして交付交付交付交付してきましたしてきましたしてきましたしてきました。。。。    

    またまたまたまた、、、、市市市市はははは、、、、平成平成平成平成 23232323 年年年年 4444 月月月月にににに野洲病院野洲病院野洲病院野洲病院からからからから「「「「新病新病新病新病院基本構想院基本構想院基本構想院基本構想 2010201020102010」」」」をををを提案提案提案提案されてされてされてされて

こられたことをきっかけにこられたことをきっかけにこられたことをきっかけにこられたことをきっかけに、、、、市市市市としてとしてとしてとして独自独自独自独自にににに（（（（仮称仮称仮称仮称））））野洲市立病院野洲市立病院野洲市立病院野洲市立病院のののの整備整備整備整備にににに向向向向けてけてけてけて

検討検討検討検討をををを開始開始開始開始しましたしましたしましたしました。。。。    

このこのこのこの間間間間、、、、野洲市議会野洲市議会野洲市議会野洲市議会ではではではでは、、、、都市基盤整備特別委員会都市基盤整備特別委員会都市基盤整備特別委員会都市基盤整備特別委員会やややや議会議会議会議会のののの審議審議審議審議のなかでのなかでのなかでのなかで、、、、市市市市かかかか

らららら提案提案提案提案のあったのあったのあったのあった「「「「（（（（仮称仮称仮称仮称））））野洲市立病院野洲市立病院野洲市立病院野洲市立病院をををを新規新規新規新規にににに開設開設開設開設することすることすることすること」」」」やややや、、、、そのそのそのその「「「「立地場所立地場所立地場所立地場所

をををを JRJRJRJR 野洲駅前南口野洲駅前南口野洲駅前南口野洲駅前南口のののの市有地市有地市有地市有地にすることにすることにすることにすること」、」、」、」、またまたまたまた、、、、そのそのそのその「「「「事業事業事業事業のののの運営形態運営形態運営形態運営形態をををを市市市市のののの直営直営直営直営

にすることにすることにすることにすること」、」、」、」、そしてそしてそしてそして、「、「、「、「病院事業病院事業病院事業病院事業のののの収支収支収支収支にににに関関関関しししし市財政市財政市財政市財政にににに与与与与えるえるえるえる影響影響影響影響のののの問題問題問題問題」」」」等等等等につにつにつにつ

いていていていて、、、、JRJRJRJR 野洲駅南口周辺野洲駅南口周辺野洲駅南口周辺野洲駅南口周辺のありのありのありのあり方方方方もももも含含含含めてめてめてめて、、、、中長期的中長期的中長期的中長期的なななな視点視点視点視点にににに立立立立ってってってって、、、、市民本位市民本位市民本位市民本位のののの

見識見識見識見識でででで是々非々是々非々是々非々是々非々のののの活発活発活発活発なななな議論議論議論議論をををを重重重重ねてきましたねてきましたねてきましたねてきました。。。。    

    これまでこれまでこれまでこれまで市市市市からからからから（（（（仮称仮称仮称仮称））））野洲市立病院野洲市立病院野洲市立病院野洲市立病院のののの整備整備整備整備にににに関関関関してしてしてして多多多多くのくのくのくの議案議案議案議案がががが提案提案提案提案されてきされてきされてきされてき

たなかでたなかでたなかでたなかで、、、、平成平成平成平成 27272727 年野洲市議会第年野洲市議会第年野洲市議会第年野洲市議会第 1111 回定例会回定例会回定例会回定例会のののの最終日最終日最終日最終日であるであるであるである 3333 月月月月 24242424 日日日日にににに「「「「平成平成平成平成 27272727

年度野洲市一般会計補正予算第年度野洲市一般会計補正予算第年度野洲市一般会計補正予算第年度野洲市一般会計補正予算第 1111 号号号号」」」」がががが、、、、またまたまたまた本年本年本年本年 11111111 月月月月 5555 日開会日開会日開会日開会のののの平成平成平成平成 27272727 年野洲年野洲年野洲年野洲

市議会第市議会第市議会第市議会第 4444 回臨時会回臨時会回臨時会回臨時会にににに「「「「平成平成平成平成 27272727 年度野洲市一般会計補正予算第年度野洲市一般会計補正予算第年度野洲市一般会計補正予算第年度野洲市一般会計補正予算第 6666 号号号号」」」」及及及及びびびび「「「「（（（（仮称仮称仮称仮称））））

野洲市立病院野洲市立病院野洲市立病院野洲市立病院のののの整備及整備及整備及整備及びびびび運営運営運営運営にににに関関関関するするするする基金条例基金条例基金条例基金条例」」」」がががが提案提案提案提案されましたがされましたがされましたがされましたが、、、、何何何何れもれもれもれも僅差僅差僅差僅差

によりによりによりにより賛成少数賛成少数賛成少数賛成少数でででで否決否決否決否決となりましたとなりましたとなりましたとなりました。。。。このこのこのこの結果結果結果結果をををを受受受受けてけてけてけて市市市市はははは、、、、11111111 月月月月 12121212 日日日日にににに早々早々早々早々とととと（（（（仮仮仮仮

称称称称））））野洲市立病院野洲市立病院野洲市立病院野洲市立病院整備整備整備整備をををを断念断念断念断念しましたしましたしましたしました。。。。    

    野洲病院野洲病院野洲病院野洲病院はははは、、、、これまでこれまでこれまでこれまで長年長年長年長年にわたりにわたりにわたりにわたり市内市内市内市内のののの中核的医療機関中核的医療機関中核的医療機関中核的医療機関としてとしてとしてとして、、、、医療医療医療医療サービスサービスサービスサービス

をををを提供提供提供提供してしてしてして来来来来られられられられ、、、、地域医療地域医療地域医療地域医療にににに貢献貢献貢献貢献するとともにするとともにするとともにするとともに、、、、約約約約 4444 年半年半年半年半にににに及及及及ぶぶぶぶ（（（（仮称仮称仮称仮称））））野洲市野洲市野洲市野洲市

立病院立病院立病院立病院整備整備整備整備のののの検討期間中検討期間中検討期間中検討期間中もももも健全経営健全経営健全経営健全経営をををを続続続続けけけけ、、、、医療医療医療医療サービスのサービスのサービスのサービスの向上向上向上向上にににに向向向向けけけけたたたた努力努力努力努力をををを積積積積

みみみみ重重重重ねてこられましたねてこられましたねてこられましたねてこられました。。。。    

    市市市市がががが（（（（仮称仮称仮称仮称））））野洲市立病院野洲市立病院野洲市立病院野洲市立病院整備整備整備整備をををを断念断念断念断念ししししたたたた今今今今、、、、最最最最もももも緊急緊急緊急緊急かつかつかつかつ重要重要重要重要なことはなことはなことはなことは、、、、市市市市がががが

改改改改めてこれまでのめてこれまでのめてこれまでのめてこれまでの野洲病院野洲病院野洲病院野洲病院のののの地域医療地域医療地域医療地域医療へのへのへのへの貢献貢献貢献貢献をををを評価評価評価評価したうえでしたうえでしたうえでしたうえで、、、、今後今後今後今後においてもにおいてもにおいてもにおいても

野洲病院野洲病院野洲病院野洲病院のののの経営経営経営経営をををを支支支支えていくべきであるとえていくべきであるとえていくべきであるとえていくべきであると考考考考えますえますえますえます。。。。市議会議員市議会議員市議会議員市議会議員のののの間間間間にはにはにはには、、、、多種多多種多多種多多種多

様様様様なななな意見意見意見意見はありますがはありますがはありますがはありますが、、、、市内市内市内市内にににに中核的中核的中核的中核的なななな医療機関医療機関医療機関医療機関はははは、、、、要要要要らないというらないというらないというらないという考考考考えのえのえのえの議員議員議員議員はははは

誰一人誰一人誰一人誰一人としていませんとしていませんとしていませんとしていません。。。。    

よってよってよってよって、、、、本市議会本市議会本市議会本市議会はははは、、、、市市市市にににに対対対対しししし野洲病院野洲病院野洲病院野洲病院にににに対対対対するするするする支援支援支援支援をよりをよりをよりをより一層充実一層充実一層充実一層充実することをすることをすることをすることを

求求求求めるものですめるものですめるものですめるものです。。。。    

以上以上以上以上、、、、決議決議決議決議するするするする。。。。    

    

平成平成平成平成２７２７２７２７年年年年１２１２１２１２月月月月２１２１２１２１日日日日    

    

野野野野    洲洲洲洲    市市市市    議議議議    会会会会    


